



В Ухте несовершеннолетний признан виновным в угоне и краже



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю г.Ухты и его 18-летнему знакомому. Они признаны виновными в угоне автомобиля, совершенном группой лиц по предварительному сговору (п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ). Кроме того, несовершеннолетний признан виновным в краже, совершенной с причинением значительного ущерба гражданину (п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июне 2021 года несовершеннолетний похитил смартфон из рюкзака, оставленного девушкой без присмотра на скамейке у подъезда дома, чем причинил потерпевшей ущерб на сумму более 14 тысяч рублей, который для нее является значительным. Похищенным подросток распорядился по своему усмотрению.

В июле несовершеннолетний и его 18-летний знакомый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, решили угнать автомобиль ВАЗ-21099 и стали его толкать для того, чтобы завести двигатель. Данные действия были пресечены сотрудниками полиции, которых вызвали очевидцы произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Приговором суда подсудимым назначено наказание: 16-летнему - в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии, 18-летнему - в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1653302>